

ELIOTICIA
JURIDICĂ



Zăcări roșie



PROIECTAT DIN TOATE ȚĂRILE UNII VAY

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLVI | 4 pagini 50 bani | Nr. 13 415 | Miercuri 26 Iulie 1989

În spiritul ideilor subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu Tezele pentru Congresul al XIV-lea al partidului — studiate și însușite temeinic

Partidul Comunist Român, secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a cărui activitate creatoare sînt strîns legate toate marile transformări revoluționare din societatea românească contemporană, acordă o însemnătate deosebită afirmării rolului clasei muncitoare, forță socială hotărîtoare în întreaga operă de construcție a socialismului și comunismului în România. Experiența istorică, practica socială pun în evidență cu putere

le de asigurare a progresului social, stimulează puternic dezvoltarea și perfecționarea democrației socialiste, afirmarea unei noi conștiințe sociale, revoluționare. În cursul procesului revoluționar neîntrerupt de edificare socialistă, clasa muncitoare s-a transformat ea însăși, modificîndu-și structura, modelîndu-și natura socială

te. Numai pe această bază se va putea dezvolta democrația muncitorească-revoluționară, se va putea înlăptîi principiul construirii socialismului cu poporul și pentru popor. Este validat astfel, încă o dată, faptul că, pe temelul noilor relații de clasă se consolidează tot mai mult legăturile dintre clasele sociale, dinamica ascendentă și

Clasa muncitoare — forță socială hotărîtoare în construcția socialismului

concluzia că rolul conducător al clasei muncitoare în societatea socialistă românească este rezultatul legic, necesar al întregii dezvoltări a țării, al marilor realizări obținute în anii socialismului, îndeosebi după Congresul al IX-lea al partidului, perioadă în care, din inițiativa și cu contribuția esențială a tovarășului Nicolae Ceaușescu au fost adoptate multiple măsuri de natură politică și organizatorică menite să asigure întărirea continuă a rolului clasei muncitoare.

și fizionomia spirituală în raport cu noile realități, cu cerințele noii etape de dezvoltare a țării.

nute de poporul nostru în anii socialismului și mai cu seamă după Congresul al IX-lea.

Fiind stăpînă, împreună cu întregul popor, a avuției țării, clasa muncitoare orientează procesele de dezvoltare social-economică a patriei, stabilește, prin intermediul partidului său revoluționar, strategia generală și căi-

Manifestîndu-se ca purtătoare a celor mai înaintate cerințe ale progresului social, ca forță motrice fundamentală a dezvoltării continue a noului ordin, clasa muncitoare se afirmă drept cea mai avansată a societății, forța socială integratoare a tuturor resurselor și capacităților creatoare ale maselor în înlăptuirea planurilor și programelor de dezvoltare a patriei. Așa cum sublinia recent tovarășul Nicolae Ceaușescu: „Să avem permanent în vedere creșterea continuă a rolului clasei muncitoare și al oamenilor muncii, în general, în conducerea tuturor sectoarelor de activita-

Dezvoltarea construcției socialiste în etapa actuală, caracterizată prin accentuarea puternică a laturilor intensive, calitative ale progresului economic și social conduce și la mutații corespunzătoare de ordin calitativ în evoluția structurii clasei muncitoare. „Trebuie să avem muncitori cu o înaltă calificare și, începînd de anul viitor, întregul tineret va urma școala de 12 ani. Vom crea, astfel, în cîțiva ani, o clasă muncitoare cu înalt nivel de cultură generală și tehnică, o clasă muncitoare de intelectuali, constructori ai socialismului”

(Cont. în pag. a III-a)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit pe redactorul șef al ziarului irakian „Al-Irak”

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, marți, în stațiunea Neptun, pe Salah Aldin Saeed,

redactor șef al ziarului irakian „Al-Irak”.
Cu acest prilej, tovarășul Nicolae Ceaușescu a acordat un interviu pentru ziarul „Al-Irak”.

Fapte de vrednicie muncitorească în cronică întrecerii socialiste I.M.U.A. — „Ordinul Muncii” cl. I și drapelul de întreprindere fruntașă pe ramură

În atmosfera de puternică efervescentă revoluționară, patriotice generată de aniversarea a 24 de ani de la Congresul al IX-lea al partidului, congres care a deschis o epocă nouă în viața poporului român și care a ales în supremă funcție de partid pe Omul care avea să definească cea mai înfloritoare epocă din istoria patriei, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la întreprinderea de mașini-unelte a

mis colectivului întreprinderii să participe la înlăptuirea a zece programe prioritare și l-a înlesnit câștigarea trofeului calității. Drumul parcurs în anul actualului cincinal n-a fost nici simplu și nici ușor. El a fost clădit, în primul rînd, pe o atitudine nouă, revoluționară alături de gîndire și în activitatea practică, pe multă inspirație dar și mai multă transpirație. Esențial e faptul că organizația de partid a reușit să mobilizeze pe acest drum nou. În

de întreprindere ramură pentru locul I ocupat în întrecerea socialistă pe anul 1988. Această înaltă distincție vine să întregască aprecierea muncii rodnice a acestui destoinic colectiv arădean, după ce anterior, prin decret al Consiliului de Stat, pentru aceleași rezultate, l-a fost conferit „Ordinul Muncii” clasa I.

zeze pe acest drum nou. În tregul colectiv, de la proiectant, la muncitor. Dovadă în acest sens este însăși ascensiunea colectivului în ierarhia întrecerii. Dacă în primul an al cincinalului, cînd se puneau bazele viltorei revoluției în fabricația mașinilor-unelte noi, I.M.U.A. nu se situa încă printre cei distinși în întrecere, în 1987 cucereste locul II pe ramură fiind distinsă cu „Ordinul Muncii” clasa a II-a, iar în 1988 trece pe locul I. Dar cum orice victorie obligă, destoinicul colectiv de la I.M.U.A. își „zidește” cu tenacitate și hotărîre încă de pe acum temelia pentru o nouă victorie — cea din acest an. Hotărît să împlinească cea de-a 45-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antilascistă și antilmperialistă și Congresul al XIV-lea al partidului cu realizări demne de un fruntaș, colectivul uzinei raportează că în primul semestru a depășit producția fizică cu 180 de strunguri, toate destinate exportului, că a înregistrat un spor la export pe deize convertibile, față de anul trecut, de 23,7 la sută, că a sporit productivitatea muncii cu aproape zece la sută și a redus cheltuielile totale și materiale sub nivelul planificat în condițiile în care au fost asimilate în fabricație 18 produse noi. Sînt realizări care dau certitudinea că acest harnic și priceput colectiv va împlini cum se cuvine, cu realizări deosebite, marile evenimente ale anului, asigurîndu-și totodată un loc între fruntașii acestui an.

Cum s-a subliniat și cu prilejul adunării festive, rezultatele muncii colectivului de la I.M.U.A. în anul 1988, concretizate în îndeplinirea și depășirea tuturor indicatorilor fizici și de eficiență sînt rodul aplicării consecvente a hotărîrilor Congresului al XIII-lea și a Conferinței Naționale ale partidului, a indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu privind creșterea continuă a nivelului tehnic și calitativ al producției pe baza modernizării și a aplicării în producție a celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii. Relevant în acest sens e faptul că în anul actualului cincinal producția a fost înnoită în proporție de 91,6 la sută, că circa 90 la sută din produsele realizate se situează în categoria celor de nivel tehnic mondial ridicat, iar cinci tipuri de mașini-unelte depășesc acest nivel. Nivelul tehnic ridicat al produselor de prestigiosă uzine arădene — pu ultimă aportul deosebit în acest sens al colectivului filialei arădene a Institutului de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru mașini-unelte — a per-

sebită pentru locuitorii Berlinului occidental de a acționa în direcția păcii și dezarmării.
● În capitala Republicii Zimbabwe a fost inaugurat sediul Biroului sub-regional pentru Sudul Africii al Organizației Națiunilor Unite pentru Educație, Știință și Cultură (UNESCO).
Obiectivul principal al acestui for îl constituie promovarea cuceririlor științei și tehnicii, în vederea depășirii stării de subdezvoltare moștenite de țările regiunii ca urmare a dominației coloniale.

TELEX ● TELEX

● Berlinul occidental s-a alăturat Alianței Internaționale a orașelor împotriva armelor nucleare — se arată într-o scrisoare adresată de primarul orașului Walter Momper, lui Takeshi Araki, primarul orașului Hiroshima, eltată de agenția A.D.N. O moțiune prezentată de grupurile parlamentare ale Partidului Social-Democrat și Partidului ecologistilor afirmă că cel de-al doilea război mondial a dus la aruncarea bombelor atomice americane asupra orașelor Hiroshima și Nagasaki la 6 și 9 august 1945, ceea ce implică obligația deo-

sebită pentru locuitorii Berlinului occidental de a acționa în direcția păcii și dezarmării.
● În capitala Republicii Zimbabwe a fost inaugurat sediul Biroului sub-regional pentru Sudul Africii al Organizației Națiunilor Unite pentru Educație, Știință și Cultură (UNESCO).
Obiectivul principal al acestui for îl constituie promovarea cuceririlor științei și tehnicii, în vederea depășirii stării de subdezvoltare moștenite de țările regiunii ca urmare a dominației coloniale.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, marele erou al României — stima și recunoștința noastră

Implinirea a 24 de ani de la Congresul al IX-lea, congres care, exprimînd voința întregului partid, a întregii națiuni române, a ales în funcția de secretar general al partidului, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, eminent conducător și înlăptător revoluționar, primul comunist între comunistii țării constituit un fericit prilej pentru organizațiile de partid, de masă și obștești, pentru colectivele de muncă arădene de a-și exprima neîmărmurita simță și prețuire, dragoste și recunoștință față de secretarul general al partidului nostru. Este ceea ce se poate desprinde și din telegramele trimise în aceste zile de numeroase organizații de partid, de colective de muncă arădene și din care reproducem mai jos unele fragmente.



al chimiei, în special, la rang de notorietate internațională. Îi mulțumim și cu acest prilej pentru tot ce a făcut și face pentru înflorirea științei și învățămîntului în patria noastră, dezvoltării personalității umane, cititoria a noi și importante obiective în dezvoltarea noastră istorică. Alături de întregul partid și popor, mult stimat și iubit tovarășe secretar general, ne angajăm să nu precupețim nici un efort pentru a transpune în viață îndemnul dumneavoastră, Tezele și Programul-Directivă pentru marele forum al comunistilor români astfel încît să împlinim cele două mari evenimente politice din acest an cu cele mai bune rezultate, considerînd această contribuția noastră la ridicarea României, în „Epoca Nicolae Ceaușescu” pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație.”

„Comunistii, toți oamenii muncii — se arată în telegrama colectivului de muncă de la Combinatul de Ingrășăminte chimice — își exprimă cu prilejul împlinirii a 24 de ani de la Congresul al IX-lea care a marcat cea mai rodnică perioadă din istoria patriei, partidului și harnicului nostru popor sentimentele lor de dragoste și recunoștință față de

Ilustrul nostru conducător, ce și-a dedicat întreaga viață revoluționară binelui și prosperității neamului românesc, ridicării prestigiului României socialiste în întreaga lume, promovării relațiilor de pace și colaborare între toate popoarele globului. În aceste clipe, cu respect și mîndrie patriotică ne îndreptăm gîndurile spre tovarășa dumneavoastră de viață și luptă revoluționară, mult stimată tovarășă academician doctor inginer Elena Ceaușescu, savant de renume mondial, care, prin cercetările și lucrările publicate a ridicat prestigiul științei românești, în general, și,

„Colectivul de oameni ai muncii de la întreprinderea „Tricolor roșu” Arad, în frunte cu comunistii — se spune într-o altă telegramă — în aceste zile de aleasă sărbătoare pentru întregul partid și popor, își îndreaptă gîndurile și

(Cont. în pag. a III-a)

Manifestări politico-ideologice

• In seria manifestărilor politico-ideologice consacrate amplei popularizării a istoricelor documente adoptate la Plenara C.C. al P.C.R. din 27-28 Iunie a.c. se înscriu și cele organizate la Casa de cultură din orașul Nădlac, dintre care, în ultimul timp amintim: mesele rotunde „România — prezență mereu activă în viața internațională; președintele Nicolae Ceaușescu promotor al păcii și înțelegerii între popoare” și „România socialistă — prietena tuturor popoarelor în lupta pentru o lume mai dreaptă și mai bună”.

• Si la câminul cultural din Seleuș s-a declanșat seria de manifestări politico-educative și alte acțiuni politico-ideologice menite să contribuie la ampla cunoaștere a documentelor de partid adoptate la Plenara C.C. al P.C.R. din 27-28 Iunie a.c. la cinstirea marelui eveniment prilejuit de cea de-a 45-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944. Astfel, la câminul cultural, prof.

V. Vrinceanu a condus masa rotundă „Ce înseamnă a fi revoluționar? Tezele pentru Congresul al XIV-lea al partidului despre continuitatea spiritului revoluționar”, iar la biblioteca comunală s-a vernisat expoziția de carte „Din glândrea social-politică și filozofică a tovarășului Nicolae Ceaușescu”. În plus, în această comună, consiliul de conducere al câminului cultural a analizat și activitatea desfășurată în domeniul cultural-artistic și politico-educativ în perioada semestrului I al acestui an cu întregul activ cultural al comunei.

• Manifestări legate de popularizarea Tezelor pentru Congresul al XIV-lea al partidului și a Proiectului Programului-Directivă au loc și în municipiul Arad. Dintre cele mai recente amintim expunerea „Opera teoretică și activitatea practică revoluționară a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu — fundament al politicii de înaltărie a României spre comunism” susținută de prof. Silviu Petruțiu la I.C.S. măruri ali-

mentare și expunerea „Conducerea de către partid a operei de edificare a noului orindului — factor hotărâtor al marilor realizări obținute de poporul român în anii construcției socialiste și indeosebi în perioada de după Congresul al IX-lea al partidului” susținută la I.C.S. textile-Încălțăminte de economista Viorica Arman.

• Tot în aceeași sferă se înscrie și dezbateră organizată la ineu în mal multe unități economice și instituții ale orașului (Clubul tineretului, biblioteca, secția „Tricolor roșu” etc.): „Preocuparea partidului și statului nostru pentru dezvoltarea științei și culturii în vederea formării omului nou”.

• În sfârșit, să amintim și câteva manifestări dedicate educației materialist-științifice a oamenilor muncii. La câminul cultural din Craiva, masa rotundă „Atelismul — condiție a formării plenare a personalității omului nou al societății noastre socialiste”, iar la Chișineu-Criș, seara de întrebări și răspunsuri pe teme materialist-științifice „Există un început și un sfârșit al lumii?” la Ocolul silvic din această localitate.

Informații din activitatea organizațiilor de partid

Participare deplină a comuniștilor la îmbunătățirea întregii activități

În ședința biroului Comitetului de partid de la Comuna din Arad au fost prezentate concluziile reieșite ca urmare a finalizării discuțiilor individuale cu membrii de partid. După cum ne-a informat tovarășul Mihai Bonta, secretar adjunct al comitetului de partid, la ședință au fost invitați secretarii organizațiilor de bază și membrii comitetelor organizatorice. Altfel în materialul prezentat și în discuții a fost evidențiată preocuparea pentru buna desfășurare a discuțiilor cu toți cei 1337 membri de partid din întreprindere — prilej de a face o serie de propuneri pentru îmbunătățirea întregii activități din secțiile combinatului, cît și a

vieții de organizație. Numeroase propuneri s-au referit la mai buna organizare a locurilor de muncă, asigurarea ritmicității aprovizionării cu materii prime și materiale, ridicarea calității muncii în vederea creșterii competitivității produselor destinate exportului, economisirea masei lemnoase, a energiei și combustibililor. Dintre propunerile făcute, birourile organizațiilor de bază, printre care se evidențiază cele de la Panouri B, Artă I, Artă II, Finisaj, Proiectări, Tapiterie au finalizat, împreună cu conducerea secțiilor, cea mai mare parte, iar o serie de propuneri au fost înaintate comitetului de partid, discuțiile individuale dovedindu-se pe deplin eficiente.

Implicarea organizației de bază în realizarea sarcinilor de plan

Pornind de la necesitatea implicării active, conștiente a tuturor comuniștilor în vederea îndeplinirii exemplare a sarcinilor de plan și întîmînării celor două mari evenimente din viața partidului și a țării, a 45-a aniversare a zilei de 23 August și Congresul al XIV-lea al partidului cu noi succese, în cadrul organizației de bază Depou, aparținind de Nodul C.F.R. Arad a fost analizată activitatea privind realizarea sarcinilor de plan pe primele șase luni ale anului și măsurile ce se impun pentru intensificarea întregii activități. După cum ne-a informat tovarășul Simion Oan-

cea, secretarul organizației de bază, comuniștii care au luat cuvîntul, printre care se numără Mircea Sirbuț, Ioan Marța, Mihai-Panțea, Marin Jelean, arătînd rezultatele bune obținute pînă în prezent s-au referit și la o serie de neajunsuri privind aprovizionarea cu materiale, recondiționarea de piese și subsansamble pentru reparațiile ce se efectuează la locomotive. În cadrul adunării au fost făcute propuneri de îmbunătățire a activității, comuniștii angajîndu-se să dea exemplu, pentru antrenarea întregului colectiv de muncă la obținerea unor rezultate superioare.

CRISTINA ALECU

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

CICLISM Succes arădean și la „Criteriul speranțelor”

Competițiile anuale cu caracter republican, „Criteriul speranțelor” este o întrecere mult mai dificilă chiar față de Campionatele naționale, aceasta cel puțin din două motive și anume: întâi deoarece în vreme ce la campionatul republican titlurile se acordă pe probe, „Criteriul” are un singur cîștigător, cel ce se clasează pe primul loc după cinci etape dificile. În al doilea rînd, campionatul se organizează pe categorii de vîrstă (juniori mici, juniori mari) iar la „Criteriu” toți juniorii aleargă laolaltă.

Desfășurate, recent, la Piatra Neamț și în împrejurimi, întrecerile „Criteriului” au dat cîștig de cauză concitadinului nostru, Lucian Boari de la „Volinta” Arad. El a ocupat primul loc în clasamentul general adjușcîndu-și trofeul după cinci etape de mare dificultate — trei de fond, una de circuit și alta de contratimp individual. Meritul său este cu atât mai mare cu cît sportivul nostru este încă junior mic și a avut o concurență foarte puternică. Să mai amintim printre succesele sale și cucerirea, în anul trecut, a titlului de campion național la ciclocros — categoria juniori mici. Iată de ce privim cu încredere evoluțiile sale, sperînd că va obține alte notabile suc-



cese, în viitorul apropiat la confruntarea internațională „Cupa prietenilor” și mai apoi la Campionatele naționale. Întrecerile de velodrom și ciclocros — la ultima întrecere avînd de aparat titlul național pe care îl deține. Credem că se va mai auzi despre acest sportiv tenace care promite mult, spre bucuria noastră, a coechipierilor de sport de la „Volinta” a colegilor de școală de la Liceul Industrial nr. 1, unde este elev și — de bună seamă — a antrenorului lui, Matei Pelok.

GH. NICOLAITA

În cîteva rînduri

• Jocurile mondiale universitare de vară se vor desfășura anul acesta în orașul vest-german Duisburg, în perioada 22-30 august. La întreceri vor participa circa 2000 de sportivi: din peste 90 de țări, informa-

mează corespondentul agenției de presă D.P.A. În programul actualului ediții a Universiadei sînt înscrise patru discipline: atletism, canotaj, academie, scrimă și baschet (masculin).



Pînă nu demult, pe aceste locuri nu era nimic. Și iată o imagine a noului cartier Pasaj II — Micălaca. Foto: M. CANCIU

Invitație

Universitatea cultural-științifică Sibiu vă invită să participați între 1-9 august la cursurile de vară, ediția a IV-a, care se vor desfășura sub genericul „Știință, cultură și civilizație românească”.

Doritorii vor avea prilejul să petreacă o mini-vacanță culturală și posibilitatea de a audia personalități de seamă ale științei, artelor și culturii românești între care academician Radu Voinea, prof. univ. dr. docent Mihai Drăgănescu, prof. univ. dr. docent Solomon Marcus, prof. univ. dr. Mircea Malița, prof. univ. dr. Aculin Cazacu, conf. dr. Răzvan Teodoroscu, conf. univ. dr. Nicolae Lotreanu, conf. univ. dr. Mircea Mușat, conf. univ. dr. Ioan Ardelean. Cursurile se vor desfășura pe bază de expuneri și dezbateri zilnice, între orele 17-21, la Casa de cultură a sindicatelor, strada Revoluției 1-3, Sibiu.

Înscrierile la cursuri se pot face zilnic pînă la data de 28 Iulie, la telefon 924-13918 sau 924-33224. Pentru a se putea asigura cazarea persoanelor din alte localități vor anunța telefonic perioada pentru care doresc să participe la curs.

INFORMAȚIA pentru toți

Oticiul Județean de turism invită pe cei interesați să se înscrie la următoarele excursii ce le organizează în strălucitate: în perioada 5-16 noiembrie, pe ruta Chișinău — Kiev — Moscova, cu trenul, la prețul de 4500 lei, din care 80 ruble; în perioada 5-15 octombrie, pe ruta Kiev — Lvov — Ternopol — Cernăuți, cu trenul, la prețul de 4500 lei, din care 72 ruble; în perioada 6-14 decembrie, pe ruta Kiev — Odessa — Chișinău, cu trenul, la prețul de 3550 lei, din care 56 ruble. În R.D. Germană, pe traseul Berlin — Dresda, în intervalul 28 noiembrie — 4 decembrie, cu avionul, la prețul de 4500 lei, din care 150 mărci. Informații suplimentare se pot obține la filiala de turism Intern din Arad, Bulevardul Republicii nr. 72, telefon 37276.

• Asociația Județeană a vîntătorilor și pescarilor sportivi informează pe membrii vîntătorii că începe testarea la poligonul de tir din drumul Vărașului. Ea se va desfășura în data de 8 august, în fiecare marți și sîmbătă, între orele 15-20. Testarea este obligatorie pentru toți vîntătorii din județ. Informații su-

plimentare la sediul central din Arad, telefon 16636 și la toate sediile din orașele Ineu, Sebiș, Lipova, Chișineu Criș.

I.J.R.V.M.R. anunță că prela materiale refolosibile în contul zilelor de contribuție în muncă la Legea nr. 1/1985, pentru o zi de muncă fiind suficiente oricare din materialele de mai jos: oțel, fontă, fier 25 kg, cupru (aramă) 1 kg, alamă (radiatoare autoturisme) 1 kg, bronz 1 kg, plumb 2 kg, cenușă de plumb (acumulatoare de autoturisme, golite de acid) 5 kg, aluminiu (spray-uri, cutii de conserve, cabluri, conductori electrici etc.) 5 kg, hîrtie, cartoane 10 kg, anvelope 15 kg, mase plastice 10 kg, cîbburi de sticlă și ambalaje din sticlă ciobite — 10 kg, textile numai din lînă 100 la sută sau tip lînă humbac 100 la sută sau tip humbac 10 kg. În municipiul Arad materialele refolosibile din fier, hîrtie și sticlă se predau la centrul de colectare din strada Cîmpul lîntii nr. 1, iar celelalte se preiau la centrul de colectare din Calea Boroșului nr. 12, eliberîndu-se și adeverințele de primire tip pentru Legea nr. 1/1985.

matogafe

Hercule cuce
Alantida. Orele
5, 14, 16, 18, 20
Călătorie fan
Orele 10, 12, 14
Detașamen
Orele 10, 12, 14
Inimă de
Ora 14. Parisu
Orele 16, 18, 20.
PARITATEA: La
Orele 17, 19.
ASTE: Nu e uso
Orele 16, 18
SINDICATELOR
Zărecul. Serile
18.
JUDEȚ:
Atac decisiv
mul de pe Bu
Capuciniilor
Cip CRIS: Fiu
NĂDLAC: T
SINTA
Năle mării cu u
ECICA: Vinză
teipene. CURTICI
Mapecială. SEBIS
Sistemului d
MIRIA: Mirajel
NGA: Cursă ne
PINCOTA
Plan 7a Za. Seril
le.

ziune

Iuri, 26 Iulie
Ifelejournal: 192
Tezentru Congre
al 7a al partidulu
19iasria — progr
meatare; 20,10 Trai
dede impliniri m
re:10 Minđria de
fi san al Români
soci; 21,00 Inalt
răgre patriotice; r
vără a tineretulu
pe:torul Români
215a de azi; 21,
Te:l.

FAMILIAL DE OTBAL

29 Iulie a.
stadionul UT
loc partida
măntre formații
UTA ASA Progres
Tim.

probabil

astăzi:
Va va fi în
neartabilă, cu ce
temp — noros.
alocvor cădea p
cu aer de aversă
soluți descărcări el
trigolizat grindu
Vinea sufla slab
modă. Temperatur
minimă la 16 gra
Temperura maximă
la 22. Izolat pe
cealălncața.
Pătoarele
zile
Va va fi caldă.
ceș început no
și va deveni va
bilă cădea pe alo
pă caracter de a
să bade de descăr
electr. În prima p
a heryului. Vintu
sua și la mod
Temperura minimă
la 17 grade. Temper
ra până 25 la 31
de.
Meteorolog, Ale
driu Penecno)

Clasa muncitoare - forță socială hotăritoare în construcția socialismului

(Urmare din pag. 1)

arata tovarășul Nicolae Ceaușescu.

În îndeplinirea rolului său, o deosebită importanță o are dezvoltarea conștiinței socialiste, reflectată în spiritul revoluționar, de angajare plenară, devotament și dăruire față de interesele patriei, în consecvență, dirzența și fermitatea politică, în capacitatea de organizare și conducere, în spiritul de unitate și solidaritate.

Exercitarea rolului conducător al clasei muncitoare are loc, în primul rând, prin intermediul Partidului Comunist Român, forța politică conducătoare, centrul vital al societății noastre socialiste. Prin concepția și politica sa revoluționară precum și prin compoziția sa socială, partidul nostru este un partid al clasei muncitoare, a cărui misiune istorică constă în construirea socialismului și comunismului cu poporul și pentru popor. Referindu-se la aceasta, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu atrăgea atenția: „Este necesar să păstrăm permanent caracterul muncitoresc al partidului, alături de celelalte caracteristici ale clasei muncitoare în partid, cit și în ce privește promovarea în conducerea or-

ganizațiilor și organelor de partid a activiștilor din rindul muncitorilor” arătând că numai astfel se va asigura menținerea spiritului revoluționar, garanția mersului ferm pe calea socialismului și comunismului.

În practica social-politică românească, hotărâtor inspirată de viziunea secretarului general al partidului nostru, orientarea spre stimularea creșterii rolului conducător al clasei muncitoare are loc în condițiile sporirii rolului tuturor categoriilor sociale, în făptuindu-se ca o valorificare superioară a talentelor și creativității întregului popor. Procesul devenirii și transformării clasei muncitoare în clasă conducătoare este rezultatul legii al înfăptuirii revoluției și construcției socialiste, al politicii consecvente a partidului și statului nostru de perfecționare a democrației muncitorești-revoluționare, de întărire, pe această bază, a unității dintre clasa-muncitoare, (tărânie, intelectualitate și celelalte categorii sociale. În gradul sporit de participare a întregului popor la înfăptuirea politicii partidului se regăsește astfel implicit măsura creșterii rolului clasei muncitoare în societate.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, marele erou al României - stima și recunoștința noastră

(Urmare din pag. 1)

sentimentala de aleasă mândrie și recunoștință spre dumneavoastră, pentru strălucita și neobosită activitate consacrată, cu neasemuită dăruire patriotică și abnegație revoluționară. Înfloririi multilaterale a țării, creșterii necontenite a bunăstării poporului, cauzei socialismului și păcii în întreaga lume. Ne este deosebit de plăcut ca, în aceste zile de sărbătoare, să aducem un fierbinte omagiu și să vă exprimăm, împreună cu toți comuniștii, cu întreaga noastră națiune înalta cinștire ce o dăm rodniceii și îndelungatei dumneavoastră activități în mișcarea comunistă și muncitorească, dăruirii patriotice exemplare pe care ați manifestat-o și o manifestați în lupta pentru transformarea revoluționară a societății și făurirea noului destin al României socialiste, pentru întărirea independenței și suveranității sale, ridicarea patriei pe culmi superioare de civilizație, progres și bunăstare.

Asemenea gânduri și sentimente sunt exprimate și în telegrama consiliului de conducere al C.U.A.S.C. Pecica: „Puternic însuflețit de minunatul dumneavoastră exemplu de muncă și viață revoluționară, dedicate înfloririi multilaterale a patriei, în cei 24 de ani care au trecut de la Congresul al IX-lea de când ați fost ales în fruntea partidului nostru, oamenii muncii din C.U.A.S.C. Pecica au depus eforturi sustinute pentru a obține rezultate pe măsura potențialului productiv al pământului, a condițiilor de care dispunem și a obiectivelor noii revoluții agrare. Un neasemuit sprijin și înbold în muncă ne-au fost prețioasele indicații și îndemnuri pe care ni le-ați adresat cu pri-

lejul celor trei vizite de lucru pe care le-ați efectuat în comuna Pecica și în unități agricole din C.U.A.S.C. Pecica. Răspunzând acestora, cu convingerea că de pasiunea și abnegația cu care muncim depind bunăstarea noastră, a tuturor și progresul patriei, am de an am obținut recolte tot mai mari”; în telegrama Consiliului județean al organizației pionierilor: „Noi pionierii și școlarii patriei arădeni, dând glas sentimentelor de mândrie patriotică și fierbinte recunoștință pentru minunatele condiții de viață, muncă și învățatură ce ne sunt create în aceste zile cind aniversăm împlinirea a 24 de ani de la gloriosul Congres al IX-lea al Partidului Comunist Român, ne îndreptăm gândurile de aleasă prețuire și profund respect către dumneavoastră, mult stimat tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, ilustru conducător de partid și de țară, cel mai iubit părinte al copiilor din România, elitor strălucit de țară nouă, genial gânditor și om politic de înalt prestigiu mondial, a cărui viață și activitate sânt consacrate de peste 55 de ani, progresului și înfloririi patriei străbune, idealurilor supreme ale națiunii române de unitate, independență, libertate, progres, cauzei socialismului și comunismului, colaborării și păcii în lume. Este o îndulcorire de onoare și o deosebită cinste pentru noi, purtătorii cravatei roșii cu tricolor ca în acest moment cind întreaga țară sărbătorește al 24-lea an de la împlinirea revoluției socialiste, să aducem un omagiu fierbinte. Împreună cu cele mai alese sentimente de admirație, dragoste, stimă și nemărginit respect, tovarășei academiciene doctor, inginer Elena Ceaușescu, militant de

frunte al partidului și statului, eminent om de știință de recunoaștere universală, promotor strălucit al cercetărilor științifice și tehnice moderne din toate domeniile, al dezvoltării învățământului și înfloririi necontenite a culturii naționale”; sau în cea a activului cultural și educației socialiste din județul Arad: „Cu bucurie și profundă recunoștință, la această măreață aniversare, ne îndreptăm spre dumneavoastră cele mai alese gânduri de înaltă prețuire pentru activitatea revoluționară prodigioasă și neîntreruptă desfășurată de-a lungul unei vieți închinată nobililor idealuri de fericire și progres în folosul demnității și bunăstării poporului. Este un omagiu recunoscător grăbiu la tot deosebită pe care o acordăm culturii, dezvoltării unei baze materiale corespunzătoare, stimulării creativității genului românesc, sporirii zestrei spirituale a poporului nostru. Rezultatele cu care ne prezentăm în preajma Congresului al XIV-lea sânt expresia directă a caracteristicilor competentei îndrumării pe care o exercitați, determinante pentru o politică culturală și dinamică, receptivă la nou. Vă asigurăm, mult iubite și stimat tovarășe secretar general, că noi, oamenii de artă și cultură din județul Arad, vom acționa și în continuare pentru îmbogățirea patrimoniului cultural și științific al țării noastre socialiste, pentru promovarea și valorificarea largă a capacității de creație, a poporului, pentru desfășurarea unei permanente munci politico-educative consacrate educării oamenilor muncii în spiritul nobililor tradiții progresiste ale culturii românești, cultivării înalțelor sentimente patriotice de dragoste, neamurită față de partid, patrie și popor”.

Produse noi, modernizate

Preocuparea specialiștilor și a colectivului de oameni ai muncii din cadrul întreprinderii „Arădeanca” privind introducerea în fabricație a noi modele de păpuși și figurine s-a concretizat în atingerea procentului de 76 la sută din totalul producției marfă a produselor noi și moderniza-

te pe perioada trecută din acest an. Venind în consens cu cerințele beneficiarilor au fost create 7 noi modele de figurine reprezentând principalele personaje din cunoscutele povești pentru copii „Cărțile junglei”, precum și 17 noi modele de păpuși cu parametri calitativi ridicați.

Activitate intensă pe ogoarele județului

Se lucrează cu spor în toate sectoarele

După încheierea, cu rezultate dintre cele mai bune, a secerișului grului, atenția lucrătorilor ogoarelor este îndreptată acum spre executarea în cele mai bune condiții și de calitate a celorlalte lucrări din campania agricolă de vară, lucrări care, printr-o largă mobilizare a forțelor cunosc ritmul susținute de desfășurare.

De pe cele 1000 ha cultivate cu grâu, oamenii muncii din I.A.S. Ineu au obținut cea mai mare producție din istoria unității, produsele superioară cu peste 600 kg cele realizată în anul trecut. Faptul că grâul a ajuns la adăpost nu înseamnă însă că activitatea din fermele unității cunoaște răgaz, lucrările „la zi” continuând să se desfășoare cu aceeași intensitate. După ce, o suprafață de 450 ha de pe care s-a recoltat orzul a fost deja însămânțată cu culturi duble de porumb și plante furajere, în aceste zile continuă eliberarea terenului de pale pe cele 1000 ha cultivate în acest an cu grâu. La balota-

rea paielei sânt prezente zilnic 14 prese prevăzute cu săniile (printre cei mai destoinici mecanizatori numărându-se Nicolae Ignat, Teodor Tărmure și Gheorghe Lunqa) baloșii fiind aduși la marginea parcelelor de unde, concomitent sânt transportați cu ajutorul a 14 atelaje (pe distanțe mai mici) și a

I.A.S. Ineu

9 tractoare cu cîte trei remorci fiecare (pe distanțe mai mari) în incintele fermelor zootehnice. Procedind astfel, eliberarea terenului de producția secundară se face, practic, în același ritm cu balotatul paielei. Pe suprafețele eliberate s-a trecut imediat la pregătirea terenului pentru culturile anului viitor, pregătiri realizate prin fertilizare și discuire, umiditatea existentă în sol permițind lucrarea pământului cu discutoarele, realizînd în acest fel atît

o bună calitate a lucrării cît și importanțe economice de carburanți.

În cele trei ferme zootehnice ale I.A.S. Ineu, principala preocupare în această perioadă o constituie asigurarea necesarului de furaje pe timpul stabulației, numeroși lucrători din acest sector fiind prezenți zilnic la strînsul și depozitarea fînului. Față de un necesar total de 3000 tone, pînă în prezent s-au înmagazinat din primele două coase 2600 tone fîn, cu cea de a treia coasă care se execută în prezent există garanția că întregul necesar de furaje va fi asigurat — ne informa tovarășul Ing. Ioan Balint, directorul unității. Activitate intensă și în sectorul pomicol, unde în cele patru ferme se recoltează acum merele (cultură cu pondere, ocupînd o suprafață de 575 ha) și prunele, se lucrează la întreținerea plantațiilor tinere precum și la aplicarea tratamentelor împotriva bolilor și dăunătorilor.

MIRCEA CONTRAS

Loturile demonstrative, „barometrul” producției de grâu

Agricultura noastră socialistă care se bazează pe criterii tehnico-științifice în continuă perfecționare, aplicate în cadrul tehnologiilor de cultură, tinde spre obiectivul prioritar al ei, anume atingerea parametrilor noii revoluții agrare. Subordonată permanent acestui scop este și activitatea ce o desfășoară destoinicul colectiv al întreprinderii agricole de stat Nădlac. Încă în anul 1986 cînd unitatea obținea recolta record de 8010 kg grâu la hectar, decernîndu-i-se înaltul titlu de

„Erou al Noii Revoluții Agrare”, s-a dovedit

I.A.S. Nădlac

că pămîntul fertil al Nădlacului trebuie lucrat după principiile moderne ale agrotehnicii avansate. În acest cadru, un loc bine definit îl ocupă loturile demonstrative de grâu, adevărat „barometru” al producției, care trasează direcția spre care să se orienteze specialiștii în alegerea celor mai productive soiuri de grâu. Rolul acestora s-a vădit cu prisosință anul acesta cînd unitatea a obținut cea mai mare recoltă de grâu — 10211 kg/ha.

Anul acesta am urmărit un număr de șase soiuri de grâu — preciza directorul întreprinderii, Ing. Ștefan Bogar, un pasionat specialist care își găsește timp, între multiplele treburi din unitate să se ocupe personal de lucrările de pe loturile demonstrative. Pe același agrotund, soiurile aproape toate din categoria etalon s-au cultivat în trei repetiții a câte 0,5 ha avînd ca lot-martor soiul „Furculea-29”.

Loturile au fost amplasate pe un teren de la ferma a III-a condusă de Ioan Mînzal. Aici s-a urmărit cum reacționează solurile la fertilizarea uniformă cu gunoi de grajd, aplicat cu un an înainte la planta primăverii, rate a fost cea de furaje timpurie, pre-mo și fertilizarea cu îngrășaminte chimice complexe atît de bază, cît și în timpul vegetației. De asemenea, s-au efectuat cercetările necesare și tratamentele foliare pentru combaterea bolilor.

Ce concluzii s-au desprins din rezultatele obținute pe lotul demonstrativ? În primul rînd că din cele șase soiuri supuse experiențelor, față de soiul martor, au avut o comportare superioară „Furculea-4” și „Lovin-11” care au dat un spor de producție cu 10—15 la sută mai mare. În acest fel unitatea și-a stabilit ca în anul viitor să cultive atît cele două soiuri, cît și „Furculea-29” care a avut și el o comportare bună, fiind un soi stabil. Celelalte soiuri, între care „L-34” nu au înregistrat rezultate corespunzătoare. Specialiștii unității au decel pentru pregătirea producției anului viitor un „ghid” precis în privința soiurilor ce trebuie cultivate, cît și a celorlalte elemente ale tehnologiei. Începînd cu amplasarea grului, fertilizarea solului, combaterea bolilor și dăunătorilor etc., în cît rîndică experiență în sportul producției să se perpetueze cu realizări superioare și în anii viitorului cîmpina.

A. HARȘANI

Olimpiada internațională de fizică

Ediția din acest an a Olimpiadei internaționale de fizică, desfășurată la Varșovia, cu participarea unor elevi din 29 de țări, a adus noi succese școlii românești de specialitate. Elevii români prezenți la această prestigioasă competiție au continuat seria frumoaselor rezultate înregistrate la edițiile precedente. Astfel, premiul I a fost obținut de Costin Rădu-

Popescu de la Liceul de matematică-fizică „Nicolae Bălcescu” din București; premiul II și două premii speciale acordate pentru cele mai bune lucrări teoretice l-au revenit elevului Gabriel Balan, de la Liceul de matematică-fizică „Ștefan cel Mare” din Suceava, iar două premii III. au fost câștigate de Encian Cioblă, de

la Liceul industrial „E. Hurmuzaki” din Rădăuți, și Viorel Negoiță, de la Liceul „George Bacovia” din Bacău. O mențiune și un premiu special pentru participare feminină au fost acordate elevelor Mona Berelu, de la Liceul de matematică-fizică „Gheorghe Șincai” din Baia Mare.

(Agortpres)

ACTUALITATEA INTERNACIONALĂ

ADDIS ABEBA

Adresându-se participanților la reuniunea la nivel înalt a Organizației Unității Africane, care are loc la Addis Abeba, secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, referindu-se la situația din Namibia și rolul Națiunilor Unite în soluționarea problemelor legate de acest teritoriu, a exprimat speranța că, în pofida obstacolelor create de autoritățile sud-africane, procesul de obținere a independenței va continua și se va materializa prin intermediul alegerilor libere și echitabile pentru Aduanarea Constituanta.

NAȚIUNILE UNITE

La sediul Națiunilor Unite s-au desfășurat consultări în Consiliul de Securitate al O.N.U. în legătură cu incidentele produse, recent, în Cipru, în urma cărora a fost încălcat statutul zonei-tampon care desparte regiunile unde trăiesc cipriotii turci și cei greci — infometează agenția T.A.S.S. în

urma consultărilor, președintele Consiliului de Securitate al O.N.U. a exprimat îngrijorarea în legătură cu evenimentele din Cipru.

Cuellar a fost însărcinat de Consiliul de Securitate să se întâlnească cu reprezentanții celor două părți, cu care să examineze situația încordată creată în insulă.

BELGRAD

Una dintre prioritățile viitoare reuniuni la nivel înalt a țărilor nealiniate, de la Belgrad, o va constitui examinarea măsurilor vizând instituirea unei noi ordini economice internaționale și adoptarea modalităților de aplicare a hotărârilor cu privire la cooperarea Sud-Sud — a declarat președintele R.P.D. Coreene, Kim Ir Sen, într-un interviu acordat ziarului iugoslav „Olobođjenje”.

PARIS

Potrivit recentei statistici lunare privind utilizarea forței de muncă în Franța, dată pu-

blicității de ministerul de resort, șomajul a înregistrat o nouă creștere în iunie față de luna precedentă — cu 0,4 la sută. La sfârșitul lunii trecute în Franța 2 526 100 persoane se aflau în căutarea unui loc de muncă, cu 9 300 mai multe decât în mai.

TEL AVIV

Operațiunile militare ale forțelor israeliene de ocupație din Cisordania și Gaza costă zilnic 575 000 de dolari — arată statistici date publicității de Ministerul Apărării al Israelului, citat de agenția T.A.P.

GENEVA

În decurs de un an, numărul cazurilor de SIDA (Sindromul Imunodeficienței Dobândite) a sporit cu circa 80 la sută în țările Europei occidentale. La 31 martie anul acesta, relevă agenția ANSA, Organizației Mondiale a Sănătății (O.M.S.) i-au fost notificate 21 857 cazuri de SIDA din această zonă a lumii.

Non, cu idem sau mai mare, telefon 34508, între orele 17-19. (52402)

Schimb apartament cu o cameră, confort sporit, proprietate de stat, ultracentral, cu apartament 3 camere, aceeași zonă, telefon 21683, orele 17-22. (52493)

DECESE

Zdrobită de durere anunț moartea fulgerătoare a soțului ROITAN IOAN, în vârstă de 58 ani, fost inspector comercial de stat. Înmormintarea — Joi, 27 Iulie, ora 16, de la capela cimitirului „Eternitatea”. Soția îndolată. (52537)

Cu adîncă durere anunțăm înțelarea fulgerătoare din viață a neprețuitului nostru tată și bunic MANEA IOAN (UȚU), în etate de 63 ani. Înmormintarea are loc în 27 Iulie 1989, de la domiciliu, la cimitirul „Eternitatea”. Familia îndolată Manea Adrian. (52530)

Cu înfimele zdrobite de durere soția, fiica, ginerete, nepoata și cuscii din Șelțin anunțăm moartea, după o scurtă suferință a scumpului lor soț, tată, cuscru, bunic, GHIURA ANTONIU (ANTI), în etate de 68 ani, om de aleasă omenie. Cîi al trăit te-am iubit cîi vom trăi nu te vom uita. Înmormintarea are loc, la domiciliu, în data de 26 Iulie 1989, ora 16, de la domiciliu la cimitirul „Eternitatea”. (52536)

Cu durere anunțăm moartea fulgerătoare a fostului director al întreprinderii „Libertatea” Arad, LINGURAR MARTIN. Înmormintarea în data de 26 Iulie 1989, ora 16, în cimitirul „Pomenirea”. Familia îndurerată și prietenii. (52532)

CONDOLEANȚE ANUNȚURI DE FAMILIE

Cu mare durere în suflet anunțăm moartea fulgerătoare a celui care a fost fiu, frate, cumnat și unchi, inspector comercial ROITAN IOAN, în vîrstă de 58 ani. Mama și fratele Ilie, cu familia îndolată. (52537)

Pe mormîntul prietenului drag, Ioan Roitan depunem, cu îndurerare, îndoliate jerbe de flori. Familiele NICOLAE, ȘODOLSCU, MIKUSKA. (1)

Lacrimi și flori pe tristul mormînt al neuitatului nostru soț, tată și bunic, GANCEA NICOLAE, din Taut. Nu te vom uita niciodată. Familia îndolată. (52533)

Aurelia soră, Ghiță cumnat, Lența soră, cu familia, Viorica soră, cumnatul Ștefan și fiică Viorica, cu familia, cu nemărginită durere, anunțăm înțelarea din viață a scumpului lor GHIURA ANTONIU (ANTI). (52536)

O tristă aducere aminte în memoria celui care a fost NICOLAE CALAFETEANU, Familia Nișca. (52345)

Colegii de muncă de la Restaurantul „Cazinou” transmît sincere condoleanțe familiii TEGZEȘ EUGENIA, în greaua încercare pricinuită de moartea tatălui. (52503)

Familie Tătar și Ferlican mulțumesc rudelor, vecinilor, prietenilor și colegilor, tuturor celor care prin prezență, condoleanțe și flori au fost alături de noi în momentele grele pricinuite de pierderea fulgerătoare a bunului și iubitului nostru soț, tată, bunic, TĂTAR CORNEL. (52508)

Sînt profund îndurerată de tragedia ce s-a abătut asupra vecinilor mei dragi, familia prof. CORNEA IUSTIN, prin pierderea fiului lor drag FLORIN OVIDIU. Vecina Novăcescu. (52509)

Mulțumim rudelor, prietenilor și vecinilor care, prin prezență și flori, au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea celui mai scump soț, tată și bunic KOVACS ȘTEFAN. Familia îndolată. (52511)

Cu adîncă durere anunțăm înțelarea din viață a soțului, tatălui și bunicii noastre, JIVAN PETRU, din Curtici. Familiele îndoliate Jivan, Tegzeș și Ruja. (52520)

Colectivul serviciului producție I.V.A. este alături de familia ing. Pantoș Teodor, în greaua încercare pricinuită de moartea tatălui. Sincere condoleanțe familiei. (52525)

Colectivele de muncă ale birourilor comerciale din cadrul I.C.S. mărfuri metalo-chimice Arad sînt alături de familia Roitan Ilie, în încercarea grea pricinuită de pierderea fulgerătoare a fratelui Roitan Ioan. Sincere condoleanțe. (52521)

Sincere condoleanțe familiei Citre Ioan, la decesul mamei. Familia Borza. (52521) Regretăm cu profundă durere dispariția bunului nostru coleg, Liviu Păcurar. Un grup de colegi de la „Frigorifer” Arad. (52473)

Redacția și Administrația: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție: 1.33.02; administrația și publicitatea 1.94.04. Tiparul: Tipografia Zrad nr. 40 107

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCATIVĂ ARAD

Aduce la cunoștința consumatorilor că începînd cu data de 1 august 1989 pînă în data de 15 august 1989 se va întrerupe furnizarea apei calde menajere în tot municipiul Arad, în vederea executării lucrărilor de remont la instalațiile de termoficare. (750)

CENTRUL TERITORIAL DE CALCUL ELECTRONIC ARAD

Str. Horia nr. 7

Încadrează prin concurs:

- merceolog principal — bărbat — absolvent al liceului economic, să posede carnet de conducere gradul B. Condiții:
- domiciliul stabil în Arad;
- stagiul militar satisfăcut. (743)

INTREPRINDEREA AGRICOLĂ DE STAT BARAȚCA COMUNA PAULIȘ — JUDEȚUL ARAD

Încadrează următorul personal:

- un frigotehnist, un strungar și 2 dogari sau timplari manuali la stația de vinificație;
- 2 mecanici agricoli la ferma nr. 5 Miniș;
- un mecanic agricol la ferma nr. 6 Cuvin;
- un mecanic agricol la ferma nr. 2 Barațca;
- un mecanic agricol la ferma nr. 7 Sîrta;
- un mecanic atelier, un buldozerist și un forjar la sectorul mecanic.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și nr. 57/1974.

Informații suplimentare la telefon 960/61119; 960/61138. (752)

INTREPRINDEREA PENTRU LEGUME FRUCTE ARAD ANUNȚ

Unitățile I.C.S.L.P. din municipiul Arad achiziționează orice cantitate de sticle băuturi răcoritoare, capacitate 250 ml și sticle tip EURO 500 ml (tip bere). (754)

COOPERATIVA „VREMURI NOI” ARAD

Str. Cozia nr. 2

Încadrează de urgență:

- 2 timplari mecanici, categoria 2-4;
- un timplar, categoria 2-4 (ascuțitor pinze fierăstrău). (749)

COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFACEREA MĂRFURILOR INEU — JUDEȚUL ARAD

Încadrează:

- strungari, categoria 2-4;
- șef de unitate cu atribuțiuni în sectorul zootehnic și transporturi;
- crotorii femei (comandă serie).

Informații suplimentare la sediul cooperativei, telefon 11830. (753)

COMBINATUL DE PRELUCRAREA LEMNULUI ARAD

Calea A. Vlaicu nr. 14

Încadrează de urgență pentru secția III-a mecano-energo de pe platforma C.P.L. Arad:

- tîncișgii;
- strungari în fier, categoria 4-6;
- lăcătuși.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971.

Relații suplimentare la telefon 47905, interior 262. (751)

INTREPRINDEREA PRODUCȚIE PRESTĂRI ARAD

Calea Bodrogului nr. 3

Recrutează elevi, absolvenți a 10 clase, promoția 1989, profil mecanic, cu domiciliul în Arad, pentru înscrierea la școală profesională în următoarele meserii:

- un mecanic auto pentru Școala profesională de cooperative Oradea;
- un marochiner (fată) pentru Școala profesională de cooperative Rimnicu Vilcea.

De asemenea, încadrează:

- sudori, categoria 1-3;
- un mecanic utilaje (pentru buldoexcavator).

Informații suplimentare la biroul personal. (748)

COOPERATIVA „CONSTRUCTORUL” ARAD

Str. Independenței nr. 7-9

Cooptează de urgență:

- muncitor necalificat pentru stația de betoane;
- zidari;
- sudori;
- lăcătuși;
- frezori.

Informații suplimentare la sediul cooperativei din Arad, str. Independenței nr. 7-9, telefon 46500. (744)



VINZARI — CUMPARARI

Vind Dacia 1300, informații, telefon 35242, zilnic. (52203)

Vind Oltcit nou, sau schimb cu Dacia, rochie mireasă și cărucior sport, import, telefon 42077. (52505)

Vind sau schimb apartament 3 camere, confort I, proprietate personală, zona Vlaicu, cu 2 camere, telefon 46785. (52195)

Vind mașină de spălat Alba Lux 12, telefon 46796. (52196)

Vind Dacia 1300, în stare perfectă, telefon 19384. (52368)

Vind 40 capre mature, comuna Grăniceri nr. 279, telefon nr. 64, după ora 19. Niedermaier. (52149)

Vind mobilă combinată „Nallac”, telefon 39175. (52153)

Vind mobilă combinată, sufragerie „Drobeta”, vizibilă după ora 18, str. Nucet, bloc 561, ap. 12. (52177)

Vind frigider 140 litri, aragaz 4 ochiuri, vană de baie 170, cazan pentru montat în sobă de teracotă, o sobă de teracotă, telefon 32645. (52190)

Vind Dacia 1100, vizibilă parcare Magazin „Auto moto”, zilnic, între orele 10-18. (52494)

Vind bulbi lălele „Dover” (roșu timpuriu), birou stil, teracotă, telefon 16742. (52197)

Vind 50 elemente de calorifer și sobă cărbuni, telefon 19785, după ora 17. (52080)

Vinzare plan vienez, coarde încruciate, stare perfectă, butoaie vin, mobilă bucatărie albă, tip vechi, telefon 33180, zilnic, între orele 17-19. (52083)

Vind Dacia 1310, alb 13, str. Sigmund Moricz 46, telefon 33185, preț convenabil. (52086)

Vind două butoaie stejar a câte 300 l. str. Rozelor nr. 2, Grădiște, vizibile între orele 16-21. (52087)

Vind Dacia 1300, str. Rozelor nr. 54. (52069)

Vind amplificator „Akai” și deck J.V.S., telefon 60719. (52092)

Vind mobilă, cameră combinată, lemn nuc, preț convenabil, telefon 13509. (52099)

Vind aragaz 3 ochiuri, telefon 42242. (52103)

Vind mobilă sufragerie „Dacia” și dormitor „Deta”, Mișăca, bloc 107, sc. B, ap. 11, et. II, telefon 63284. (52104)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

Schimb apartament 2 camere, proprietate de stat, Aradul